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ATA Nº 044 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 7ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO – RS, EM 

24.11.2015. 

 

Aos vinte e quatro (24) dias do mês de novembro do ano de dois mil e 

quinze (2015), às nove horas e trinta e seis minutos (9h36min.), reuniram-

se nas dependências da Câmara Municipal de Morro Redondo, em Sessão 

Ordinária, os senhores Vereadores Lauro Rodrigues, Claudio Luiz Klumb,  

Anderson da Rocha Güths, Zelodir Ataíde Novack,  Neri Leal,  Jorge 

Laudenir Vergara de Ávila, Angelica Boettge dos Santos Milech, Silvia 

Augusta Wahast Islabão e Claudio Antônio Melo da Silva. Havendo 

número legal de Vereadores inscritos no livro de presença, o Presidente 

Vereador Claudio Klumb abre os trabalhos e solicita para que a 1ª 

Secretária Vereadora Angelica Milech proceda na leitura da ata da última 

Sessão Ordinária, que após discutida e votada, foi aprovada por 

unanimidade. RESUMO DE EXPEDIENTE: VEREADOR DAVI 

HACKBART SCHIAVON – Comunica que solicitou a exoneração do 

cargo de Secretário Municipal de Desenvolvimento Rural e que reassume o 

cargo de Vereador Municipal no dia 1º de dezembro de 2015. 

JACARANDÁ SHOPPING – Convida para solenidade de inauguração no 

dia 05 de dezembro, às 10 horas. GRANDE EXPEDIENTE: Para este 

espaço inscreveu-se os Vereadores Claudio Silva, Angelica e Sílvia. 

Usando seu espaço o Vereador Claudio Silva comenta sobre a sua ida como 

Presidente da Comissão de Educação, Saúde e Meio Ambiente em Porto 

Alegre para tratar junto a Secretaria Estadual de Saúde sobre o contrato do 

Hospital, o qual vence no mês de dezembro. Salienta que já se encontra 

pronto o novo contrato e que será mantido os mesmos valores do ano 

passado com exceção do intensivo dos Hospitais de pequeno porte. 

Comenta que foi depositado na última sexta-feira R$ 191.000,00, referente 

aos pagamentos em atraso. A proposta do Governador é que será mantido o 

pagamento em dia. Também foi convidado pelo Prefeito para participar de 

um evento na DPM, onde foi tratado sobre a Lei 13.019, a qual o 

município, o Estado e a União terão de repassar verbas públicas as 

entidades civis, através de convênios, o que considera muito bom para a 

sociedade a existência desta parceria. Com a palavra a Vereadora Angelica 

informa que na última quinta-feira tiveram uma reunião com a Secretaria 

Municipal de Saúde para tratar das reivindicações da comunidade local, 

protocoladas nesta Casa e que darão continuidade em reunião a ser 

agendada na Colônia Açoita Cavalo. Ao usar a palavra a Vereadora Sílvia 



             CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES  
                                     MORRO REDONDO 
                             ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 
                                  FONES: (053) 3224-0333,  FAX:3224-1118 
                                        AVENIDA DOS PINHAIS, 63  -  CEP: 96150-000 
                                                 CNPJ  11.049.372/0001-29 

 

 

complementa sobre a colocação da Vereadora Angelica, dizendo que o 

Conselho Local de Saúde do Posto Vitor Hugo Nunes Mancini protocolou 

na Câmara Municipal a reivindicação da comunidade local e a Comissão de 

Educação, Saúde e Meio Ambiente, solicitou ao Presidente o 

encaminhamento da mesma à Comissão, para o possível andamento ao 

assunto. ORDEM DO DIA: INDICAÇÃO: - VEREADORA ANGÉLICA 

DOS SANTOS MILECH – Indica ao Prefeito Municipal que haja 

continuidade do Convênio com a Defensoria Pública do Estado chamando 

o próximo estagiário de Direito para atuar no município. Este atendimento 

tem como objetivo levar a justiça para todos os cidadãos, e fortalecer o 

princípio da igualdade e garantia da cidadania. Discutida e votada a 

indicação foi aprovada por unanimidade. Não havendo Comunicação de 

Líder e nada mais a tratar, o Presidente convoca os senhores Vereadores 

para a próxima Sessão Ordinária a realizar-se no dia primeiro de dezembro, 

às nove horas e trinta minutos (9h:30min.) e encerra a presente às dez horas 

e onze minutos (10h:11min.). E, para que conste, foi lavrada a presente Ata 

que, após lida e aprovada, será devidamente assinada por mim Secretária, 

bem como pelo Presidente desta Casa Legislativa. __________________ 

 

            Presidente                                                          Secretária 


